



SLインフォメーション

SLInfo_No.16004

2016/3/24

《 2016 SLカートミーティング競技規則誤記について 》

SLカートミーティング競技規則第3章1.(8)の音量規制ペナルティ表(P41)に誤記がありましたので訂正いたします。

正 音量83.5dB以上84dB未満 加算時間4秒

誤 音量83.5dB以上84dB未満 加算時間3秒

以上